
PRIJEDLOG 
 

 
 

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (»Narodne novine«, br. 
101/98, 15/00, 117/01, 199/03 i 30/04) i članka 3. stavka 2. Zakona o privatizaciji (»Narodne 
novine«, br. 21/96, 71/97 i 73/00), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
________2008. godine donijela 
 

O D L U K U 
O NAMJERI PRIVATIZACIJE  

I NAČELIMA PRIVATIZACIJE DRUŠTAVA 
ULJANIK d.d., BRODOGRADILIŠTE KRALJEVICA d.d., BRODOTROGIR d.d., 

BRODOGRAĐEVNA INDUSTRIJA 3. MAJ d.d. I BRODOSPLIT d.d.  
 

I. 
 

Republika Hrvatska namjerava provesti privatizaciju 
 

- trgovačkog društva Uljanik d.d., Pula, prodajom 751.339 dionica imatelja Hrvatskog 
fonda za privatizaciju, 506.174 dionica imatelja Državne agencije za osiguranje 
štednih uloga i sanaciju banaka, 259.731 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje, 130.157 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno 
osiguranje, 121.677 dionica imatelja Republike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, 
Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, što čini 79,10 % 
temeljnog kapitala društva, 

- trgovačkog društva Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica, prodajom 307.308  
dionica imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 179.476 dionica imatelja Republike 
Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje 
imovinom, 134.985 dionica imatelja Državne agencije za osiguranje štednih uloga i 
sanaciju banaka, 134.709 dionica imatelja Republike Hrvatske, Ministarstvo financija, 
76.706 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 46.367 dionica 
imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i 5.402 dionice Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje, što čini 98,62 % temeljnog kapitala društva,  

- trgovačkog društva Brodotrogir d.d., Trogir, prodajom 718.508 dionica imatelja 
Repblike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za 
upravljanje državnom imovinom, 208.295 dionica imatelja Republike Hrvatske, 
Ministarstva financija, 118.239 dionica imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 
76.361 dionica Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, 35.706 
dionica imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 16.412 dionica imatelja 
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i 2.593 dionice Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje, što čini 95,17 % temeljnog kapitala društva, 

- trgovačkog društva Brodograđevna Industrija 3. maj d.d., Rijeka, prodajom 
299.949 dionica imatelja Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju 
banaka, 274.159 dionica imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 178.039 dionica 
imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 164.697 dionica imatelja 
Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom i 
112.423 dionice imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, što čini 81,59 
% temeljnog kapitala društva, 



- trgovačkog društva Brodosplit d.d., Split, prodajom 5.404.268 imatelja Republike 
Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje 
državnom imovinom, 914.494 dionice imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje, 756.455 dionice imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 630.322 
dionice imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, 281.162 dionice 
imatelja Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka i 60.111 
dionice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, što čini 99,44 % temeljnog kapitala 
društva.   

 
II. 

 
Zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatskog fonda 
za privatizaciju da izrade i Vladi Republike Hrvatske predlože model privatizacije slijedećih 
društava: 
 

- Uljanik d.d., Pula 
- Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica 
- Brodotrogir d.d., Trogir. 

 
III. 

 
Preporuča se društvu Brodosplit d.d., Split, da izradi model, pripremi i provede privatizaciju 
društva Brodosplit – Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o., Split, a zadužuje se Hrvatski 
fond za privatizaciju da kroz organe društva Brodosplit d.d. osigura provedbu ove Odluke. 
 
Zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva da zajedno sa 
organima društva Brodosplit d.d., Split, surađuju na izradi modela, pripremi i provedbi 
privatizacije društva Brodosplit – Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o., Split. 
 

IV. 
 

Zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatskog fonda 
za privatizaciju da osiguraju provedbu restrukturiranja društava Brodograđevna Industrija 3. 
maj d.d., Rijeka, i Brodosplit d.d., Split, u skladu sa planovima restrukturiranja koje će Vlada 
Republike Hrvatske prihvatiti, a na prijedlog Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, 
te da izrade model, pripreme i provedu privatizaciju tih društava. 
 

V. 
 
Privatizacija društava iz točke II. će se nastojati provesti do 31. ožujka 2009. a provodit će je 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva sukladno odluci Vlade Republike Hrvatske.  
 
Privatizacija društava iz točke IV. će se provesti nakon uspješne provedbe privatizacije 
društava iz točke II. i III. ove Odluke. 
 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatski fond za privatizaciju će Vladu 
Republike Hrvatske redovito obavještavati o provedbi ove Odluke. 
 
 
 



VI. 
 

Privatizacija će se provoditi u skladu sa slijedećim načelima: 
 

- izrada Plana ulaganja i Poslovnog plana od strane investitora u skladu sa uvjetima 
propisanim u članku 70. SSP-a i Smjernicama Zajednice o državnim potporama za 
sanaciju i restrukturiranje poduzetnika u teškoćama koji osigurava dugoročnu 
održivost društva, a koji će biti prihvaćeni od strane Agencije za zaštitu tržišnog 
natjecanja, Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske; 

- davanje mogućnosti strateškom partneru da procijeni i predloži koji dio obveza 
društva prema vjerovnicima je spreman preuzeti; 

- očuvanje optimalne zaposlenosti i strukture zaposlenih nužne za odvijanje efikasnih 
proizvodnih procesa, uz mogućnost doškolovanja i prekvalifikacije; 

- u najvećoj mogućoj mjeri zadržavanje osnovne djelatnosti društava, ali uz 
omogućavanje strateškom partneru promjene djelatnosti društva uz uvjet očuvanja 
radnih mjesta; 

- prilagodba proizvodnog programa zahtjevima tržišta i otvaranja novih tržišta, uz 
mogućnost teritorijalnog preseljenja proizvodnje, 

- zadržavanje određenog dijela dionica u vlasništvu Republike Hrvatske do završetka 
procesa privatizacije prodajom strateškom partneru nakon čega bi se iste pod 
posebnim uvjetima prodale zaposlenicima. 

 
 

VII. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 
 
Klasa: 
Ur.broj: 
Zagreb, 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



OBRAZLOŽENJE 
 
 

Vlada Republike Hrvatske namjerava provesti privatizaciju trgovačkih društava Uljanik d.d., 
Pula, Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica, Brodotrogir d.d., Trogir, Brodograđevna 
Industrija 3. maj d.d., Rijeka te Brodosplit d.d., Split. 
 
U točki I. utvrđuje se namjera provedbe privatizacije društava Uljanik d.d., Pula, 
Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica, Brodotrogir d.d., Trogir, Brodograđevna industrija 
3. maj d.d., Rijeka te Brodosplit d.d., Split. 
 
U točki II. zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i 
Hrvatskog fonda za privatizaciju da izrade i Vladi Republike Hrvatske predlože model 
privatizacije društava Uljanik d.d., Pula, Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica i 
Brodotrogir d.d., Trogir.  
 
U točki III. preporuča se društvu Brodosplit d.d., Split da, zajedno sa stručnim službama 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, izradi model privatizacije, te da provede 
privatizaciju društva Brodosplit – Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o., Split. Hrvatski 
fond za privatizaciju zadužuje se da kroz organe društva osigura provedbu ove Odluke. 
 
U točki IV. zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i 
Hrvatskog fonda za privatizaciju da osiguraju provedbu restrukturiranja društava 
Brodograđevna Industrija 3. maj d.d., Rijeka, i Brodosplit d.d., Split, u skladu sa planovima 
restrukturiranja koje će Vlada Republike Hrvatske prihvatiti, te da izrade model, pripreme i 
provedu privatizaciju tih društava.  
 
U točki V. određuje se vrijeme provedbe privatizacije. Očekivani rok provedbe privatizacije 
društava Uljanik d.d., Brodogradilište Kraljevica d.d. i Brodosplit d.d. je do kraja prvog 
kvartala 2009. godine Privatizacija društava Brodograđevna Industrija 3. maj d.d., Rijeka, i 
Brodosplit d.d., Split, će se provesti nakon uspješne provedbe privatizacije društava iz točke 
II. i III.  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatski fond za privatizaciju će 
Vladu Republike Hrvatske redovito obavještavati o provedbi ove Odluke. 
 
U točki VI. određuju se načela privatizacije brodogradilišta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


